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Unterrichtung 
 

über die öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des  
Ortsgemeinderates Hilscheid am Dienstag, den 29.01.2019 um 19.00 Uhr 

im Gemeindehaus in Hilscheid 
 

============== 
 
 
Ortsbürgermeister Haink eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.  
 
Gemäß § 34 GemO hat er als Vorsitzender die Ratsmitglieder durch schriftliche 
Einladung zu einer öffentlichen und nichtöffentlichen Sitzung eingeladen.  
Er stellt fest, dass der Ortsgemeinderat nach ordnungsgemäßer Einladung in 
beschlussfähiger Zahl erschienen ist. 
Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Bedenken erhoben. 
 
Änderungen zur Tagesordnung werden nicht vorgenommen.  
 
Folgende Tagesordnung wird beraten:  
 

 
Tagesordnung 

 
I. Öffentlicher Teil 
 

1.  Einführung eines neuen Ratsmitgliedes  
2.  Einwohnerfragestunde   
3.  Informationen und Verschiedenes   

 
 
II. Nichtöffentlicher Teil  
   

1.    Entwicklung Erbeskopf 
2.    Jagdpachtangelegenheiten   

 
 
I. Öffentlicher Teil  
 

3.  Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  
 
 
 
I. Öffentlicher Teil  
 
Zu TOP 1:  Einführung eines neuen Ratsmitgliedes      
 
Der Vorsitzende erläutert, dass aufgrund der Mandatsniederlegungen des 
Ratsmitgliedes Hans-Werner Drücker ein neues Ratsmitglied verpflichtet werden 
muss. Als Ergebnis der Kommunalwahl vom 25. Mai 2014 wurde am 18.12.2018 
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durch Losentscheid Herr Markus Schiffmann als nächster Nachrücker ausgelost und 
somit als Ratsmitglied in den Ortsgemeinderat berufen.  
Ortsbürgermeister Haink verpflichtet gemäß § 30 Abs.2 GemO das Ratsmitglied 
Markus Schiffmann namens der Ortsgemeinde Hilscheid durch Handschlag auf die 
gewissenhafte Erfüllung seiner Pflichten, wobei er insbesondere auf die §§ 20 und 
21, Treue- und Schweigepflicht, der Gemeindeordnung hinwies. 
 
 
 
Zu TOP 2:  Einwohnerfragestunde   
 

Ein Bürger schlägt dem Ortsgemeinderat vor, dass zur Geburt eines Kindes die 
Ortsgemeinde dem Kind einen Obstbaum schenkt, der auf einem 
Gemeindegrundstück gepflanzt und von dem Kind gepflegt wird, um später das Obst 
zu ernten. Der Vorsitzende teil mit, dass dies im Rahmen des vorgesehenen 
Neubaugebietes umsetzbar wäre.  

 

 

Zu TOP 3:  Informationen und Verschiedenes   

 

-   beanstandete Mängel bei der Spielplatzüberprüfung sind bereits zum Teil behoben    
 worden 

-  neues Spielgerät kann durch eine Spende der Jagdgenossenschaft angeschafft 
 werden 

-  Öffnung des Jugendraumes für Kinder ab dem 10. Lebensjahr → Treffen mit den 
 Kindern am Donnerstag, den 07.02.2019 um 17.30 Uhr 

-   Dreck-Weg-Tag Termin muss noch festgelegt werden, voraussichtlich April 2019  

-   nächste Sitzung des Ortsgemeinderates am Dienstag, den 12.03.2019 um 19.00 
  Uhr  

   

 
I. Öffentlich 
 
Zu TOP 4:  Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  
 
- Zur Weiterentwicklung des Erbeskopf stimmt der Ortsgemeinderat dem Verkauf des   
 Hunsrückhauses, der Neuregelung der bestehenden Kooperationsvereinbarung des   
 Zweckverbandes mit dem Land Rheinland-Pfalz und der Änderung des bestehenden  
 Gestattungsvertrages zwischen dem Zweckverband und dem Land als 
 Flächeneigentümer zu. 
 
-  Der Ortsgemeinderat erteilt das Einvernehmen zur vorzeitigen Verlängerung  der  
 Jagdverpachtung. 
 


